
UN-894-Umnetzer
Prostriedok na preplachovanie striekacieho zariadenia pri prechode z
rozpúšťadlových náterových systémov na vodné a naopak

Dostupnosť
Počet kusov na palete 96

BalenieBalenie 5 l5 l

Druh balenia kanistra W

Kód obalu 05

Číslo výrobkuČíslo výrobku

1947 ◼

Oblasti použitia Preplachovanie striekacieho zariadenia■
Čistenie povrchov odolných voči rozpúšťadlám (napr. sklo)■
Na odmasťovanie povrchov■
Na základné čistenie drevených podláh■
Pre profesionálne použitie■

Vlastnosti výrobku Dobrý čistiaci účinok■
Kompatibilný s výrobkami na báze vody a rozpúšťadiel■

Ďalšie informácie Datenblatt über Inhaltsstoffe

Spracovanie Prechod z rozpúšťadlových lakov na vodné laky: Vyčistite nanášacie zariadenie vrátane filtračných vložiek pomocou
WV-891 alebo V-890. Dôkladne prepláchnite UN-894 a potom vodou.
Prechod z vodných lakov na rozpúšťadlové laky: Vyčistite nanášacie zariadenie vrátane filtračných vložiek vodou, v
prípade potreby roztokom Aqua RK-898. Dôkladne prepláchnite UN-894 a potom WV-891 alebo V-890.

Upozornenie pri spracovaní Vhodné na ošetrenie a ponechanie v nepoužívaných postrekovacích zariadeniach.

Skladovanie Skladujte v uzatvorených originálnych obaloch, v chlade a chránené pred mrazom, trvanlivosť min. 24 mesiacov.

Bezpečnosť Bližšie informácie o bezpečnosti pri doprave, skladovaní, manipulácii a tiež o likvidácii a ekológii nájdete v
aktuálnej Karte bezpečnostných údajov.

Upozornenie na likvidáciu
odpadu

Väčšie zbytky produktov zneškodňujte v súlade s platnými nariadeniami v originálnych obaloch. Iba vyprázdnené
obaly bez zbytkov odovzdávajte k recyklácii. Neodstraňujte spoločne s komunálnym odpadom. Nevylievajte do
kanalizácie. Nevylievajte do výlevky.

Predpis (EG) Nr. 648/2004 o
čistiacich prostriedkoch

> 30 % alifatických uhľovodíkov

Technický list
Číslo výrobku 1947
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Upozorňujeme na to, že hore uvedené údaje/dáta boli stanovené v
praxi, resp. v laboratóriu určené v laboratóriu ako orientačné
hodnoty, a preto sú v zásade nezáväzné.

Tieto údaje predstavujú iba všeobecné pokyny a popisujú naše
výrobky a informujú o ich použití a spracovaní. Pritom je nutné vziať
do úvahy,

že na základe rozdielnosti a mnohostrannosti daných pracovných
podmienok, použitých materiálov a stavieb nie je možné prirodzene
zaznamenať všetky individuálne prípady. Preto v prípade
pochybností doporučujeme urobiť skúšku alebo sa nás opýtať.
Pokiaľ sme sa písomne nezaručili za špecifickú vhodnosť
alebo vlastnosti produktov k zmluvne určenému účelu,

je technické poradenstvo v oblasti použitia alebo inštruktáž, aj keď
ju poskytujeme podľa najlepšieho svedomia, každopádne nezáväzná.
Inak platia naše Všeobecné predajné a dodacie podmienky.

Aktualizované vydanie tohoto Technického listu nahradzuje
posledné vydanie Technického listu.
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